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1° TEA POAQY - BENETOKAEIO

ATATQNIXMA AATEBPAX A AYKEIOY
Tpitn 13 Aekepppiov 2011

OEMATA

No eréyEete av oL TOPOKATO TPOTAGELS Eival ain0sic (A) N yevdeig (V)
Ava<Bxkou B <ytotea<y.
X|=-5<(x=5 1 x=-5).

No emAéEeTe TNV HOVOOIKI] COGTI] ATAVTI G OTIS TOUPUKATO EPMOTICELS

H moapéotacn «/(2—«/5)2 1600ToL e A. 2—«/5 B. 2+\f§ I. %—2 A. -1

H napdotaon /16 +9  wobrtan pue: A. S B. 7 r. 25 A. 11
H nopéotacn 310° wovtar pe: A. 10° B. 100 r. 10% A. 10%°

To mhn0og Moewv g e€lomong ‘Xz + 2‘ + ‘X —1‘ =0 eivar: A. pio B. 800 T, dnepeg A. kopia

No peratpéyere TIC TUPUKATO TPOTAGELS 0TO TNV PUOIKI] YAMOGO 6T HadnuaTiKy YAOGo
K01 aVTIoTPOQOC.

Av mpochécovpe kot oto 600 PEAN oG avicOTNTOG TOV 1010 aplBpd, TPOKLITEL AVIGOTNTO TNG
S0 popdic.

Ava>Bxkuy<O0toétea-y<P-7y.

Ava<0OkuB<O0totea+P<Oxora-fp>0.

Na awavToeTE OTIC TUPUKATO EPMOTIGELS KA VU ULTIOLOY|GETE TIG OMAVTI|GELS GUC.
Av a <0 < B vo amodeydei o1t : ‘20(‘ + ‘B‘ — ‘OL — B‘ =—Q.

Ava> B va amoderydel 6Tt 20— 1>2p - 1.

Ava>B>0 va amoderydei 6T al>q- B.

Av ae(-1,2) vo omoderydel 611 ‘OL+1‘+‘OL—2‘=3.

Na Bpebei o drdotnpo 6to omoio avikel o X av d(x, 1) < 3.

Na Awbei 1 e&icwon : 4/ (X —1)* = 2011.

Na amodeiyei 611 X2 — 6x + 12> 0 yio kGOe TPAYHOTIKO AplOUO X.

Na amodetydei 611 10 2 — \/§ gtvon ) TeTporyovikn pile Tov apduod 7 — 4\/§ .

No amoderydei 611 \/ 41—+/13+ 3\/]3 =6
Na amodeyfei 611 (x/ﬁ - \/g) : (\/ﬁ — \/E) =6

Na VTOAOYIGTEL 1] TIUY TNG TAPAGTACNC 3f5.3/25. $/(-10)°.




